

连续48小时心算62273道数学题,正确率97.5% 华裔学生成“欧洲心算王”



徐洛克

在日前举办的一场“世界数学日”国际心算大赛中,英国苏格兰爱丁堡圣乔治·赫里奥特中学六年级华裔学生徐洛克在48小时内连续心算了62273道数学题,并且答对了其中97.5%的题目,从而击败了70多万来自世界各地的众多对手,取得大赛亚军,同时也成为了“欧洲心算王”!

现年17岁的徐洛克上周参加了“世界数学日”比赛。这一比赛由澳大利亚的3P学习公司举办,于去年首次通过网络进行。第一届大赛全球共有29万名学生参加,当时徐洛克已获得第17名的好成绩。

今年的第二届“世界数学日”比赛,又吸引了全球来自150个国家地区的75万人次参加。比赛从格林尼治时间3月4日上午11点开始,比赛形式是所有参赛者尽可能地用心算计算数学题,这

些题目都是加、减、乘、除的简单算术,但每个问题之间最多只允许有20秒的间隔时间。不可思议的是,徐洛克在48小时内回答了62273条问题,并且答对了其中的97.5%的题目!他以2926条之差,被一名来自澳大利亚的名叫塔提亚娜·D的女学生击败,而屈居第二。尽管如此,他依然当仁不让地成为目前欧洲心算速度最快的人,堪称“欧洲心算之王”!

据徐洛克的数学老师格雷戈尔·迪克森表示,最令人佩服的是,该校共有200名学生参加了今年的第二届“世界数学日”比赛,但徐洛克得到的正确答案几乎是所有其他参赛同学正确答案的总和。

徐洛克说,两天的比赛期间,他总计只睡了30分钟,平均每分钟回答了40多条算术题。徐洛克说:我不断喝“红牛”来保持清醒,比赛的兴奋也使我保持警觉。老师们都不断来电叫我睡觉,但是我坚决要尽力到底,所以都没听他们的话。

徐洛克将于今年6月从中学毕业,他计划进入伦敦帝国学院学习数学和统计专业。他的数学老师迪克森赞叹说:他是学校迄今为止最有天赋的学生之一。”综合

鲸鱼母子搁浅 海豚见义勇为



一对宽吻海豚在亲密嬉戏

一对抹香鲸母子10日在新西兰马希亚海岸附近搁浅。正当救援人员束手无策,鲸鱼母子性命难保之际,一头海豚意外出现,成功把受困抹香鲸带回海洋。当地环保人士13日向媒体讲述此事时,不禁感叹动物间也有真挚的友谊。

搁浅沙洲危在旦夕

据当地环境保护部门工作人员马尔科姆·史密斯介绍,这对抹香鲸母子在马希亚海岸南端的一片大沙洲附近因迷路而搁浅。母鲸体长约3米,雄性幼鲸体长1.5米。

闻讯抵达的救援人员奋战1个半小时,却始终无法帮助它们回归大海。

我们曾经4次试图帮它们浮起来,可它们每次都找不到方向,然后再次搁浅。”史密斯说,“一般来讲,搁浅的抹香鲸往往难逃一死,就是因为它们尝试浮水却总以再次搁浅告终。”

救援无效后,人鲸俱疲,救援人员甚至开始考虑为抹香鲸实施安乐死,以免它们遭受垂死挣扎之苦。

神奇海豚领航脱险

正当救援人员陷入绝望时,一头被当地居民取名为“莫科”的宽吻海豚突然出现。

在人们惊异的目光中,2米长的“莫科”来到抹香鲸母子身边,带领它们沿着海岸游出200多米,随后将它们引进一条通往广阔海域的水道,整个过程仅持续不到1分钟。

身为救援人员之一的朱厄妮塔·赛姆斯向美联社记者回忆说,“莫科”飞快地游来,挤到人鲸之间。它带领抹香鲸母子向小山游去,那是通往水道的方向。这是一次奇妙的经历,也是我生命中最美好的一天。”赛姆斯动情地说。

据史密斯回忆说,筋疲力尽的抹香鲸曾把背部拱起,并发出“绝望”的声音。他据此推测,“莫科”也许正是听到“求救讯号”后迅速赶来帮助它们。而“莫科”与抹香鲸之间似乎存在一种默契,抹香鲸一看到“莫科”,便潜入水中随它游走。

向来乐于无私奉献

当地居民说,“莫科”把马希亚海岸附近水域当作它的游乐园,它酷爱与游泳的人们或是水中小船嬉戏。

新西兰国家博物馆海洋哺乳动物学家安东·范黑尔邓说,“莫科”的救援行动“虽然神奇,但也在意料之中”,因为海豚有一种惊人的高尚品质,它们乐于无私奉献”。在生活中,海豚确实“友好”而为人所称道。它们常常保护在海洋中迷失方向的人,也与其他海洋生物交好。

范黑尔邓说,他曾见过宽吻海豚以座头鲸的鼻部为支点,将自己顶出水面,这是它们之间的游戏。不过,这是他首次听说海豚能帮助搁浅鲸鱼重回大海,整个过程十分精彩。”他赞叹道。

完成使命后,“莫科”便迅速回到海滩,和那里的人们快乐地玩起游戏。救援人员分析,“莫科”的救援工作完成得很出色,因为之后人们没有再在海岸附近看到那对抹香鲸母子。

王若遥(新华社供本报特稿)

英国粗心汉 发错短信找到真爱

英国盖茨黑德市29岁男子安东尼·哈巴克斯在向朋友发送一则玩笑短信时粗心大意地弄错了号码,结果短信传给了500多公里之外的一名陌生女子。令人意想不到的,安东尼竟因此阴差阳错地找到了自己的“另一半”!去年10月后,安东尼和那个错误手机号码的主人——33岁的女餐厅经理米切尔·莫里斯幸福地订了婚,目前两人已经幸福地生活在一起。

几个月前,电工安东尼试图与一名好久未见的女性好友联系,于是向对方发送了一条内容有些粗俗的玩笑短信。然而在发短信时,粗心大意的安东尼竟将对方的手机号码写错了——而这个错误手机号码的主人就是米切尔,她生活在南威尔士地区塞姆市!

巧合的是,米切尔收到短信后,以为是一个相熟的男性好朋友西蒙发来的调侃话,于是也半开玩笑地回了条短信,将对对方“反调侃”了一番。

但几分钟之后,米切尔意识到有点不对劲,于是立即又给对方发了条短信问:“你是谁?”当安东尼告知自己的身份后,双方这才知道闹了大笑话。于是安东尼立即打通米切尔的手机,亲口向她道歉。在这次交谈中,他们都对此产生了一种特殊的感受。

此后数天,2人又打了几次电话,并交换了照片,好感也逐渐加深。最终,米切尔致电安东尼说,她打算开车到盖茨黑德市来看望他,令安东尼欣喜万分。一周后两人一见面就立即坠入爱河。不久,安东尼也去米切尔的老家塞姆市看望了她。而一个月后,安东尼就再也无法忍受相隔两地的思念,收拾行李搬到了塞姆市。

综合



两人幸福订婚

“迷幻”鼠尾草列入美国禁药单

一种具有致幻作用的鼠尾草目前正在网上热卖,引起美国社会的关注。人们担心,这种价格不贵、容易获得的植物迷幻剂可能成为大麻替代品。美国一些州已着手把鼠尾草列入非法药物。

这种可致幻的鼠尾草学名Salvia divinorum,原产地墨西哥,通常当作烟草吸烟,也可嚼碎或泡茶喝。

据美国媒体报道,网上出售的鼠尾草每盎司(23.85克)价格约为30美元。一种由鼠尾草提炼出的液体salvinorin A根据浓度不同,每克价格约为12美元到65美元。面对这样的情况,美国社会各界已表示了

严重关注和忧虑。

美国至今尚未有吸服鼠尾草致死的案例,但2006年特拉华州一名少年自杀可能与鼠尾草有关。这名少年的验尸报告显示,他的体内没有发现鼠尾草痕迹,但医学检验报告将鼠尾草归为他的致死原因之一。

与迷幻药LSD和PCP不同,鼠尾草致幻效果维持时间较短,一般为1个小时。我不得不承认,家长有时挺愚蠢。”俄亥俄州蒂芬大学心理学与刑事司法助教乔纳森·阿佩尔说,事实上,它(鼠尾草)比大麻更厉害!”

新华社

第二届宠物零距离宠物及用品展

首届中国南京天瑶杯藏獒精英展

雪域藏王集聚金陵 顶级名犬角逐犬王

时间: 08年3月22-23日

地点: 南京国际会展中心 热线: 025-84535711

江南国宝-神兽 电话: 13057259999

沈文葵园-天皇 电话: 13915165777

湖南路商场

青春涌动 活力四射

真维斯精选裤装99-119元/条,毛衣89-119元/件

佐丹奴精选货品5-8折 班尼路都市系列8折

卡马休闲服饰低至5折 美特斯邦威新品全面上柜

海尔曼斯羊毛衫7折 沃佩柯特惠毛衫88元

鄂尔多斯特惠羊绒260元 梦特娇特惠羊绒490元

春竹特惠羊绒308元 榕树-蝴蝶毛衫低至50元

蝶舞飞扬. 男士也时尚 (之一)

2008西服 衬衫展卖

推荐品牌: 雅戈尔 海螺 洛兹 琴曼 罗蒙 花花公子.....等

.新款休闲西服.茄克在现价基础上再打八折

.双休日购正品西服.衬衫再送礼品一份

精选特惠	原价	现价	品名	原价	现价
雅戈尔西服	2980元	680元	洛兹西服	2360元	300元
	1880元	380元		928元	100元
雅戈尔衬衫	458元	120元	海螺衬衫	268元	50元
	388元	80元	琴曼衬衫	188元	50元

双休日推出 海螺.洛兹.花花公子.....等品牌休闲服饰惊喜特惠活动